
Јенс Столтенберг: НАТО поручује Британији да није сама у време дипломатских напетости са Русијом
понедељак, 19 март 2018 22:58

 Брисел -- НАТО стоји уз Британију у време дипломатских напетости с Русијом због
тровања бившег двоструког агента Сергеја Скрипаља у Енглеској.

  

  То је изјавио генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг.  

"Свих 29 НАТО савезника стоје уједињено. Стојимо у знак солидарности са Великом
Британијом. Британија није сама", рекао је Столтенберг на заједничкој конференцији за
новинаре с шефом британске дипломатије Борисом Џонсоном у седишту НАТО.

  

Британија је оптужила Русију да стоји иза напада на Скирпаља и његову кћерку Јулију,
који се догодио 4. марта у Солсберију, а у којем је, како тврди, коришћен нервни агенс
"новичок".

  

Скрипаљ и његова ћерка су у критичном стању после напада, а Москва је негирала било
какву умешаност у напад, подсећа АП.

  

Столтенберг је рекао да је "досадашњи одговор Русије показао јасно занемаривање
међународног мира и безбедности".

  

Он је позвао Русију да обезбеди да се у потпиности објави програм за развој "новичока".
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Џонсон је данас разговарао о покушају убиства Скирпаља и његове кћерке Јулије на
седници министара спољних послова ЕУ и на састанку с Столтенбергом.

  

"Наши НАТО савезници су показали неподељену подршку", рекао је Џонсон након
састанка, пренео је Ројтерс.

  

Он је раније истакао да је " све апсурдније негирање Русије одговорности за напад
нервним агенсом на бившег руског двоструког агента".

  

Раније данас ЕУ је осудила тровање бившег двоструког шпијуна Сергеја Скрипаља.

  

У заједничком саопштењу министара спољних послова ЕУ, које је Џонсон у Бриселу
информисао о том случају, наведено је да су "животи многих грађана доведени у
опасност тим безобзирним и незаконитим чином".

  

Као наводи АП, европски министри нису отворено Русију оптужили за тровање бившег
шпијуна, нити запретили последицама.

  

Они су, међутим, позвали Русију да се "хитно позабави" британским захтевом у вези са
програмом нервног агенса "новичок" и изразили су "потпуну солидарност" са владом
британске премијерке Терезе Меј.

  

Британска премијерка Тереза Меј и лидери ЕУ треба да се састану у Бриселу у четвртак
ради разговора о нападу на Скрипаља и његову кћерку Јулију, који су и даље у
критичном стању.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


